



В Ульяновске перед судом предстанет женщина, уронившая ребенка с балкона



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

По версии следствия, 2 июля 2017 года обвиняемая, находясь в квартире одного из домов по проспекту Курчатова в городе Димитровграде Ульяновской области, уронила с балкона 5-ти месячного ребенка своей знакомой, у которой она была в гостях. Прибывшей на место происшествия бригадой скорой помощи ребенок был госпитализирован в стационар медицинского учреждения, где у него диагностированы множественные переломы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

сотрясение головного мозга. Следователю обвиняемая, ранее лишенная родительских прав, пояснила, что взяла ребенка на руки, поскольку тот плакал, однако не смогла его удержать. В квартире на тот момент в состоянии алкогольного опьянения находилась и мать ребенка. После происшествия по инициативе следственных органов из семьи изъят и второй ребенок – брат-близнец пострадавшего мальчика.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1170626>